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1. Stekleno pl{?ﬁf’;lﬂﬂ Z lomnim koliénikom »n=1.6 in debelino 4-3 mm uporabljamo
kot planami svetlobni valovod. Obloga dielektricnega valovoda je prazen
pT‘DStﬂE lzméunaj'ta mz“kﬂ' v Iakasnitvi med HH][.‘![J!’EHE[\{_‘_]*:”|. Ta r".”ft'””f'}'.*””
<arkom Ar=? Valovna dolzina svetloBe ~=514 nm, dolZina plostice je /=] m
(co=3:10" nv/s)

(20%)

2. Polprevodniski laser za valovno dolzino A=1,3 pm v praznem prostoru je
izdelan iz polprevodnika na osnovi InGaAsP s povprecnim lomnim koliénikom
n=3,7. lzraCunajte Stevilo vzdolZznih rodov, na katerih hkrati niha laser, Ce
znasa dolzina €ipa (razdalja med zrcali) /=1,2 mm ter $irina opticnega spektra
AA=0.5 nm!

(20%)

3. lzraCunajte kvantni izkoristek n PIN fotodiode, ki daje pri vpadni opti¢ni moéi

3m na valovni dolzini A=1550 nm enosmerni foto-tok /=1 pA! Temni
e je zanemarliivo majhen, povrdina &ipa pa je prekrita 7
antirefleksnim slojem. (h=6,624-10%* Js, ¢=3-10° nvs)

(20%)

4. Enorodovno viakno ima koeficient barvne disperzije Dyurvna=17 ps/(nm-km) in
koeficient polarizacijske rodovne disperzije Dpyp=0,5 ps/vkm. Pri kateri dolzini
vlakna /=7 bosta ucinka obeh disperzij enako velika, ¢e znasa pasovna Sirina

vira A2=0,3 nm? Koliko je tedaj skupna razsiritev impulza Af=? w
(20

5. Dologite hitrost zvotnega valovanja v v akustoopticnem modulatorju, ce se
| yarka prvega reda uklonita za kot a=0,1°! Kot izv:n;nr svetlobe uporabimo laser
> valovno dolZzino 2=1300 m&?re EI’_?L"ﬂelekfﬁE:; pretvornik pa krmilimo z
radiofrekvenénim generatorjem s venco /=6 MHz. A



